MATRISS'I‘.II; NzZio | 99/05/09

()
EMMERGAS | 2035422 5.010511 VICTRIX 26 KW

\§ 105
—e 12

N ' 33 ©
o




CODICE

DESCRIZIONE

wwwwwwwwwwwwwwwwww

OCO~NOUORWNE T

10

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

43
44
45

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

3.016207
3.019207
3.019528
3.019568
3.019590
3.020010
1.027333
1.028252
3.019874
1.027043
1.0272
1.019119
1.024493
1.023580
1.022363
1.025910
1.023442
1.019214

1.020418
1.025458
1.023645
1.025459
1.020211
1.026455
1.025357
1.027057
1.0153
1.024687
1.027592
1.023261
1.0017
1.021238
1.021972

3.A0120
1.023578
1.018064
1.022519
1.0278
1.1142
1.1176
1.1269
1.1356
1.020428
1.027137
3.A1363
1.017612
1.2275
1.022935

1.012468
1.8372
1.022937

1.4066
1.4072
1.023008
1.2369
1.023010
1.011057
1.023012
1.7349
1.016187
1.023397
1.023581
1.028363
1.2311
1.023514
1.024015
2.013788

1.010430
2.0381
1.026531
1.010334
2.012172
1.025041
2.013622
2.013620
1.020487
1.019279
1.022360
1.023793
1.019220
1.021519

1.027353

Gruppo allacciamento "Blister"

Kit conversione gas G20

Gruppo idraulico

Cruscotto c.to

Kit asta c.ta rubinetto riempimento
Kit conversione gas GPL

Tubo d.10 vaso espansione

Vaso espansione Lt.8

Gruppo pompa

Tubo d.14 uscita calda

Vite M4x10 TS TC

Vite Af 3.5x13 TC+TC

Boccola

Forcella fissaggio tubi scambiatore
OR epdm perossido 17.86x2.62
Guarnizione grafite bruciatore
Coperchio collettore gas

Tubo d.14 entrata fredda ed uscita

calda (allacc.)

Tubo d.18 mandata e ritorno (allacc.)
Flussostato

Griglia di protezione inferiore
Forcella

Guarnizione in corda

OR silicone rosso 9.19x2.62
Guarnizione coperchio collettore gas
Targa in plastica marchio "Immergas"
Vite M4x6 TC+TC

Ventilatore

Bruciatore

Flangia ventola fissaggio tubo

Vite M6x12 TCTC

Forcella in lamiera

Stringitubo a molla per tubo silicone

d.22

Kit guarnizioni da 3/4"

Vite M5x25 TC+TC

Motore 3 vie

Forcella bloccaggio motore
Guarnizione 28x21x2 in flexoid

Vite Af 3.2x16 "Rapid fix"

Vite M5x8 TC+TC

Dado ribassato 1/2" F in ottone
Dado 3/4" F per tubo cartellato d.18
Limitatore di flusso Lt.10

Raccordo fissaggio pompa

Kit guarnizioni da 1/2"

OR epdm 83 sh 18.00x2.8

Vite Af 4.2x9.5 TC+TC senza punta
Tubo collegamento pompa - uscita

calda

Rosetta elastica M5 inox

Vite M5x10 TC+TC inox

Tubo d.12 flussostato - collettore

entrata fredda

Af testa svasa 3.5x9.5

Fascetta con foro di bloccaggio
OR epdm perossido 13.95x2.62
Vite M4x12 TC+TC

Forcella bloccaggio tubo d.14
Vite di chiusura prova pressione
Vite M5x28 TCEI

Vite M4x10 TC+TC

Tubetto in silicone 8x12
Collettore entrata fredda
Adattatore in gomma

Tubo d.18 flussostato - modulo
Flangia valvola gas

Flussostato

OR epdm perossido 5.5x2.00
Squadretta superiore fissaggio vaso
espansione

Tappo per flangia con pozzetti
Dado 1/2" F per tubo cartellato d.14
OR nitrile 70 sh 10.77x2.62
Guarnizione tenuta foro d.80
Facciata mantello

Flangia con pozzetti

Fianco mantello destro

Fianco mantello sinistro
Manopola regolazione trimmer
Manopola interruttore generale
OR epdm perossido 6.75x1.78
Vite riempimento corta
Guarnizione flangia con pozzetti
Forcella bloccaggio pressostato

Termofusibile

77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102

103

104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152

153
154
155
156
157
158

159

1.027616
1.027923
1.024121
1.021488
1.027109
1.024122
1.2265
1.028713
1.019286
1.7908
1.023676
3.017174
1.023565
1.020365

1.026988
1.024898
2.013322
1.021985
1.2343
1.0152
1.023334
1.024543
1.025689
3.015562
1.024387
1.0375

1.020058

1.1116
1.1572
1.1586
1.1587
1.019611
2.010615
1.027142
1.022330
1.025799
1.010265
1.024680
1.025194
1.019189
3.A1124
1.026457
1.022271
1.022272
1.022220
1.022335
1.013235
1.022336
1.022337
1.022347
1.022357
1.022358
1.022359
1.022932
1.025352
1.022275
1.024373
1.022509
1.028350
1.025035
1.022361
1.024372
1.1656
1.024371
1.024370
1.023658
1.024211
1.017559
1.017572
1.027932
1.027385
1.025360
1.027019
1.027409
1.027016
3.018806
2.013789

2.013843
2.013805
1.027026
1.026460
1.2170
1.019228

3.017477

Scheda di regolazione

Basetta cruscotto

Coperchio cruscotto

Idrometro

OR 34x3.0

Coperchio vano allacciamento
Vite Af 3.2x9.5 "Rapid fix"

Vetrino ceramico d.20
Guarnizione tenuta manopole
Pressacavo steab nero
Guarnizione d.80

Gruppo by-pass

Valvola di sicurezza 3 bar
Guarnizione d.60 epdm perossido
nero

Manopola riempimento
Guarnizione spioncino modulo
Flangia spioncino coperchio modulo
Forcella bloccaggio tubo d.18

OR nitrile 70 sh 21.89x2.62

Vite Af 3.9x9.5 TC+TC

Collettore gas

Pannello fibra ecologica coperchio
Guarnizione collettore gas
Gruppo 3 vie

Portagomma a "Y"

Raccordo vabco da G3/4" per tubo

d.18
Raccordo vabco da G1/2" per tubo

d.14

Dado M8

Rubinetto a sfera G1/2" vabco d.14
Vite tornita a muro M8

Tassello in plastica

OR epdm 70 sh 18.72x2.62
Squadretta di sostegno caldaia
Modulo condensazione

Vite M4x25 TCEI

Valvola gas VK4115VE

Vite M3x25 per connettore valvola
Guarnizione per bruciatore

OR epdm perossido 15.54x2.62
Trasformatore

Kit guarnizioni da 3/8"

OR epdm 70 sh 7.6x2.62

Flangia motore 3 vie

Boccola flangia

Scambiatore 14 piastre

Stelo

OR 2.84x2.62 edpm periossido
Otturatore 3 vie

Seeger d.1.9

Molla

OR epdm perossido 21.89x2.62
OR epdm perossido 2.9x1.78

OR epdm perossido 13.10x2.62
Flangia scambiatore a piastre
Corpo 3 vie

Anello elastico

Vite regolazione

Ugello gas d.4.00

Ugello gas d.5.60

Venturi

OR epdm perossido 15.6x1.78
Guarnizione

Vite Af 3.5x6.4 TC+TC nichelata
Otturatore by-pass

Molla by-pass

Corpo by-pass

Raccordo di scarico con portagomma
Tubo d.18 allacciamento gas
Rubinetto gas a 90°

Tappo per camera stagna
Pannello isolante facciata mantello
Accenditore

Guarnizione tenuta camera stagna
Pannello isolante fianco mantello
Guarnizione tenuta valvola sicurezza
Gruppo rubinetto riempimento
Squadretta inferiore fissaggio vaso

espansione

Squadretta supporto modulo
Squadretta supporto accenditore
Tubo d.14 valvola gas - collettore
OR 44.12x2.62 epdm perossido
Vite M4x8 TC+TC

Serbatoio sifone

Gruppo candeletta di accensione

160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182

183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210

211

1.021892
1.6984
1.024884
1.028361
1.028362
1.023624
1.0110
1.025986
1.6011
1.024662
1.016869
1.8599
1.026530
3.019546
1.027002
1.027519
1.026475
1.6221
1.025379
1.027110
2.013790
1.019555
1.020653

1.025380
1.027005
1.024996
1.024340
1.011968
1.7703
1.020652
1.021357
1.1868
nfs
3.019259
1.016967
1.025911
1.027024
1.012067
1.022208
1.010500
1.027072
1.024084
1.027489
1.021452
1.028444
1.019654
3.017281
1.024216
1.011163
1.015367
1.023007
1.026459

1.027692

Tappo chiusura sifone

Vite Af 2.9x9.5 TC+TC senza punta
Guarnizione candeletta

Tubo d.18 mandata modulo

Tubo d.18 ritorno modulo

Tappo chiusura foro d.80

Af 4.2x13 TCTC senza punta
Tubetto in silicone 4x8

Vite Af 3.5x9.5 TC+TC senza punta
Guarnizione tenuta rubinetto
Rondella d.10x5x1 in rame ricotto
Rondella d.4.3x12

OR nitrile 70 sh 63x3

Gruppo schienale

Presapressione ottone vent

OR nitrile 70 sh 37.77x2.62
Candeletta di rilevazione
Portagomma per tubetti in silicone
Sonda NTC contatto

Valvola di sfiato

Squadretta fissaggio cruscotto
Connettore valvola gas

Coperchio scatola allacciamento

elettrico

Sonda NTC contatto sanitario
Tubo aspirazione aria
Presapressione ottone vent

Tappo tenuta pressacavo

Tappo chiusura foro regolazioni
Pressacavo + ghiera antisfilamento
Scatola allacciamento elettrico
Morsettiera 9 poli

Vite Af 2.2x13 TC+TC nichelata
Scheda display

Kit scheda display

Stringitubo a molla per tubo silicone
Dado M6

Connessione fumi

Termostato clicson 100°C
Tappetino mousse adesiva
Stringitubo a molla per tubo silicone
Inserto in gomma M4x12

Vite M5x14 TC+TC

Forcella per tubo d.18

Guarnizione per tubo flessibile
Dado per tubo flessibile

Tubo flessibile per sifone di scarico
Sifone in plastica

Tubo flessibile L.250

Rosetta d.3.2x7x0.5 tropicalizzata
OR epdm perossido 1.8x2.65 sh70
OR epdm perossido 5.28x1.78

OR epdm perossido 17.86x2.62

Motore per circolatore




